
 
„Szép erdő” túra 

 
Táv: 24 km 
Szintemelkedés: 1200 m 
 
Útvonal: Jurisics-vár – Csónakázó - tó – Andalgó – St. Germain kereszt – Hétforrás – Zeiger-nyereg – 
Szikla-forrás – Stájer-házak – Hörmann-forrás – Szt. Vid - Velem – Cédrus – Pogányok – Kenyér-
hegy - Bechtold István Természetvédelmi Látogatóközpont – Jurisics vár 
 
A túra célja: A Kőszegi-hegység legszebb erdeinek (bükkös, tölgyes, fenyves és vegyes 
erdőtársulások) felfedezése. 
 
 
A vár bejáratával szemben állva jobbra fordulva a K  jelzésen hamar elérjük a Várkört, ahol azt 
keresztezve folytatjuk utunkat (Pék u.) az Árpád térig. Onnan tovább gyalogolva megérkezünk a 
Kálvária-hegy lábánál található Koronaőrző bunkerhez, majd a kálvária első stációjához. Itt elhagyjuk 
a K  jelzést, és mi egyenesen a K+ és a frissen felfestett sárga alpannonia®  jeleket követve tovább 
haladunk északnak az ún. Andalgó sétányra térve, mely sokáig a Gyöngyös patakmeder jobb partján 
halad. Jobbról először a Csónakázó-tavat, majd a bionemez gyár épületeit hagyjuk magunk mögött. Itt 
rácsatlakozunk a Z jelzésre (K+ jelzés elmarad), amely először a patakmeder mellett, majd a határ 
vonalát követve, félkört leírva felemelkedik a már ausztriai területen fekvő St. Germain kereszt mellé. 
Hamarosan ismét becsatlakozik a K  jelzés, innen együtt mutatják az utat a Hétforráshoz. Rövid 
emelkedőt követően ismét szétválik a két jelzés, és mi továbbra is a Z jelzésen maradunk, mígnem 
elérünk a Zeiger-nyeregig. Innen egy különösen szép erdőben leereszkedünk a Szikla-forráshoz, 
ahonnan újabb emelkedő vezet a Stájer-házak néven ismert, pár éve felújított épületegyütteshez. 
Jelenleg erdei iskola és múzeum, valamint turistaszálló működik itt. További emelkedésünket a KZ  
jelzések ismét együtt kísérik, egészen a 700 méter magasságban található Hörmann-forrásig. Innen 
hosszú ereszkedés következik a KO jelzésen egészen a Szt. Vid templomig, majd a KL jelek mentén 
Velem községig.  
 
Aki még nem fáradt, és nem a közvetlen autóbusz járatot választja vissza Kőszegre, az vagy a P vagy 
a Sc jeleket követve visszagyalogolhat egészen Kőszegig. Ez esetben ez további 7-8 km-t jelent. 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                          


